

撞人后下车走路摇摇晃晃,120急救车还没走,司机驾车就逃

市民打的狂追千米逼停肇事车

被逼停后他“调子还蛮高” 交警:肇事者已涉嫌酒驾和肇事逃逸

撞倒一对母女后广本开溜

王金波在长沙民政职业技术学院对门的超市内摆了一个卤菜摊,也曾当过司机的他对车祸非常敏感。4日晚上8时10分许,一声尖厉的刹车声引得他放下生意就往外跑。

走近一看,一辆黑色广本趴在双黄线上,小车右前脸凹陷,前挡风玻璃右侧满是裂纹,车窗上还夹着几缕头发,副驾驶座的车门上粘着一摊呕吐物。

不远处,一名妇女躺在地上,满脸是血。妇女身旁还躺着一名2岁左右的女孩,哇哇大哭。

闻到司机身上的酒气后,王金波立即拨打120报警。“围观的一位妇女心疼细伢子,把她抱在了怀里。”

就在这时,广本车上下来两名男子,“走路摇摇晃晃的,一下车就跑到旁边去吐了,应该喝了蛮多酒。”

长沙市中心医院120急救医生赶到现场后迅速将母女俩抬上了车。

肇事车逃窜1公里被市民逼停

8时19分,见围观群众慢慢散去,王金波转身回店。忽然,急救医生大声朝事发地喊道:“喂,别开走车子破坏现场咧。”王金波回头一看,广本“嗖”地向东开走了。

“万一这女的家里条件不好,这一辈子就毁了。”闪念间,王金波便招手拦的士,准备去追,“拦了两辆都有客,第三辆还是客满,我就跑到车前站着。司机停车后,我说‘快追前面的广本,刚刚发生严重车祸,他想逃跑。’”

一听是肇事逃逸,的哥忙说“要得”。“的哥追到广本旁边,我摇下车窗喊肇事司机停车,他理都不理我。”

眼看着广本越开越快,的哥猛踩一脚油门,从广本右侧超车,横在马路中央才逼停广本。王金波扫了一眼周围,“已经快追

到藕塘坡了,大概追了一公里路。”

被逼停后肇事司机“调子好高”

跑到广本车旁,王金波发现车上只剩下司机一人,“司机调子好高,大吼‘你拦住我干嘛’,我喊他下车,他不肯。见我离车头还有几米,他还放肆踩油门,想跑。”

见驾驶座窗户半开着,王金波伸手开反锁的车门,广本司机大喊“你要干什么”。争吵间,王金波的手被广本司机抓伤。

就在王金波与广本司机僵持不下之时,一辆警车开了过来。“看到警车,我喊的哥拦下警车,最后是警察抓住了广本司机。”

雨花区交警大队副大队长吴浩介绍,肇事司机涉嫌酒后驾驶。广本司机破坏现场并逃离了一段距离才被逼停,这一情况能否认定为肇事逃逸?吴队解释,暂时只能说“涉嫌肇事逃逸”,“请市民放心,我们一定会公开公正地处理此案。”



长沙市民王金波8月5日上午9:32来电:我一定要跟你们讲一讲昨晚的经历,太气愤了!我在香樟路民政职业技术学院对门开了一个卤菜店。昨天晚上8点多,一辆小车撞倒了一对过马路的母女,肇事司机一身的酒气,伤者被120救走后,他开车就跑。我拦了一辆的士就追,好不容易把他追到,却被他抓伤了。

■记者 王为薇 实习生 谢鸿翔 欧阳蓉 邹曾燕 陈玉莹 曾金莲



“马路动物园”

8月5日下午,长沙世界之窗门前广场,不知何时起,路上出现了很多动物、马、骆驼、老虎、熊猫……游客穿行其间,怡然自得。难道长沙又多了一个生态动物园吗?原来这些动物是路边摄影店的道具,当然,除马和骆驼是真的外,其余的动物都是假的。

■记者 田超 摄

自闭女童独自在家,出事了

孩子爬上窗户玩耍时从四楼跌下,至今仍未脱险

本报8月5日讯 “我们辛辛苦苦把她拉扯到了10岁,怎么也不忍心她离去。”今日上午,在省儿童医院,自闭症女孩雨欣(化名)的妈妈一边说一边擦拭眼泪。8月2日下午,雨欣在自家阳台玩耍时不幸从四楼摔下去,当时血肉模糊,现在孩子还处在半昏迷状态。

“她从懂事起就患有自闭症,每天只睡四五个小时,整天处于异常兴奋状态,喜欢乱爬乱跳。”据妈妈介绍,雨欣以前就有过两三次自己玩耍时弄伤了自己的情况。最为惊险的一次是她曾把家里34英寸大的电视机推下来,把家里地板砸了个条缝,还把自己的手也压伤了。从那以后,家人就格外注意她的安全。可是这次的意外还是发生了。

8月2日上午,父母出门办事,雨欣独自在家玩耍时爬上了自家窗户,不慎跌落摔在二楼外墙狭小的平台上。后被邻居发现,立即将其送往邵阳市第一人民医院抢救。因伤势过重,8月4日下午转至省儿童医院。经省儿童医院

检查认定,雨欣左侧股骨颈骨折、右肾挫伤、多处软组织擦伤并带有右眼球结膜出血。目前,有生命危险。

■记者 张春祥 实习生 张凤 雷娟



孩子患了自闭症该怎么办?

专家介绍,儿童自闭症又被人们称为儿童孤僻症,是一类以严重孤独、缺乏情感反应、语言发育障碍、刻板重复动作和对环境有奇特的反应为特征的精神疾病,它与遗传因素、器质性因素以及环境因素有关。对于自闭症患儿来讲,只有早发现、早干预、进行行为矫治,才能帮他们缩短与正常社会的差距。父母应该做的是,要注意改变养育方式,多接近、多关心患儿,给小孩以温暖。药物治疗仅对个别症状可能有效,如短期严重失眠,可用安定,有攻击行为,可用奋乃静。



1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

长沙街道惊现“F1”

交警拦下一看原是改装车,车主私自改装车被扣

本报8月5日讯 昨日交通晚高峰,一台酷似运动赛车F1的小车在长沙街头轰鸣而过,特别拉风。不过没开出多远就被交警拦住了,刚从修理厂拿回车邀请朋友试车兜风的贺上铭悲催地发现,由于未悬挂号牌、擅自改装车辆,他的F1被交警依法扣留了。

昨晚7时许,长沙市交警支队副支队长章铁在途经白沙路城南路口时突然发现一台酷似运动赛车F1的小车从旁边轰鸣而过,招摇的外观和强大的发动机轰鸣声立即吸引了众多路人驻足围观和沿途

车辆的追随。F1赛车来到了长沙街头?这台未悬挂号牌的黑色小车立即引起了章铁的警觉,连忙指挥正在该路段执勤的天心大队民警一起拦截检查。

拦下一看,这辆F1是一台改装车,原本是车牌为湘A0QR09红色红旗牌轿车。驾驶人名叫贺上铭,因酷爱赛车,7月底私自将车辆送进修理厂改装。昨天刚从修理厂将车拿出来,邀上好友一起试车兜风,没想到一上路,便被交警当街截住。随后,该车因未悬挂号牌、擅自改装被交警依法扣留。 ■记者 黄娟

悬赏通告

2011年6月28日9时37分,我市天心区桂花坪黑梨路一基建工地发生一起枪击案。经侦查,该犯罪嫌疑人特征如下:男,40岁左右,身高1.7米左右,中等身材,皮肤较黑,走路外八字,讲不标准普通话。性格孤僻,沉默少语,独来独往,有早起习惯。人民群众发现上述类似特征的可疑人员,请及时向公安机关举报。

经公安机关工作,现已获取犯罪嫌疑人真实的近期照片和无伪装视频录像。为迅速侦破案件,消除社会治安隐患,请广大人民群众根据公安机关提供的视频录像和照片进行回忆和辨认,如有知情者,请向公安机关举报。对提供重要线索抓获犯罪嫌疑人或直接抓获犯罪嫌疑人的,公安机关将奖励人民币叁拾万元。对举报犯罪嫌疑人在长沙租住、借住落脚藏身处所的,经查证属实后奖励人民币伍万元,隐瞒不报的,依法追究法律责任。

举报电话:0731-110 0731-85010202

长沙市公安局



让男人巨变 一生只需四盒

力活肽男性增大胶囊采用生物领域顶尖技术提取精液而成,使生物活性提高数倍,效力提高上百倍。富含生殖激素 PNA 和 WT 间质细胞分裂增长素。能快速激活人体睾九活性,分泌足量的睾九素,使男性器官的间质细胞快速分裂再体积增长,改变夫妻性生活不协调的问题。

力活肽胶囊承诺

见证 1: **当天消除 男性功能障碍**
服用当天,男性器官发热发胀,男性晨反应现象次数增多,男性器官强度,延时度大为提高,3 盒后器官体积改善。

见证 2: **器官短小 一扫而光**
男性器官一旦受到刺激,随心所欲控制夫妻生活的,时间,腰膝酸软一扫而光,自信心上升百倍,工作有精神,女性更满意。

见证 3: **尿频,尿急等前列腺疾病一并解决**
力活肽男性器官增大胶囊具有活肾活血功能,可在 10-15 天解决前列腺疾病所引起各种男性问题。

适用人群:适用于男性阳痿,早泄,阴茎短小,男性功能减退者;中老年体弱肾虚,前列腺炎症,增生肥大,尿频,尿急,尿不尽;夫妻生活时间短,疲软无力,反应硬度不强者。

特价 **98 元/盒 买 2 送 2** 再加送纳米磁疗内裤 1 条
健康热线:0731-86814715

地址:平和堂药号(五一、东塘店)、火车站楚明堂大药房、河西楚济堂大药房、王府井楚仁堂大药房(王府井百货负一楼)、河西通程新一佳药房、南门口好又多药号 楚济堂大药房(湘春路 266 号)、康寿大药房(汽车西站入口对面) 株洲:平和堂药号 湘潭:基建营福顺昌药房